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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce je věnována velice specifické oblasti a to neživotnímu zajišťovnictví v rámci pojišťovnictví. 

V rámci teoretické části je charakterizováno zajišťovnictví, dále jsou vysvětleny účetní metody a 

účetní případy, které se nejčastěji vyskytují na DACH trhu. Jako hlavní cíl práce si autorka stanovila 

zhodnotit míru a rozsah automatizace účetních procesů v dané oblasti, což se jí dle mého názoru 

podařilo pouze částečně, neboť v praktické části se autorka věnuje zejména popisu praktických 

postupů v modulu SAP-RI účetního systému SAP, konkrétně se jedná o proporční finální účty, možné 

způsoby výpočtů škod, či např. neproporční účtování, čímž pouze demostruje již automatizované 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

procesy v rámci vybrané společnosti. Vlastní výzkum je proveden až následně, kdy za pomoci 

strukturovaných rozhovorů identifikuje možné příležitosti pro pokrok v oblasti zajištění. Ovšem ani 

toto se nedá považovat za hodnocení míry a rozsahu automatizace v dané oblasti. Autorka však v práci 

prokázala vynikající orientaci a znalosti v dané oblasti, práce je zpracována precizně a poskytuje 

zajímavý pohled na prováděné účetní postupy a metody v rámci zajišťovnictví. Proto práci doporučuji 

k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Zkuste popsat, jak by bylo možné míru a rozsah automatizace v dané oblasti hodnotit. 

Shrňte hlavní výstupy Vaší práce a také její přínosy. 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30.4.2024        Podpis hodnotitele  
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